

RENFORCEZ VOS ANTIOXYDANTS TOUT EN CRÉANT UNE ÉNERGIE ET UNE CONCENTRATION SAINES ET SOUTENUES!

Améliorez votre concentration. Optimisez votre journée. Avec Immunocal Booster Energie/Performance, alimenté par notre catalyseur Nrf2 exclusif, abandonnez le coup de fouet rapide et l'effondrement brutal que vous procurent la plupart des boissons énergisantes et optez pour une énergie rapide et durable. Notre mélange de 3 caféines naturelles: thé vert, café vert et guarana agit après 15 minutes et dure jusqu'à 6 heures.











Immunocal Booster

Energy | Performance | Énergie

| Immunocal Booster | Energie | Ene

Avantages clés

- 1.- Stimule l'énergie et la concentration.
- 2.- Démarre rapidement et dure longtemps! L'effet se manifeste en 15 minutes et dure jusqu'à 6 heures.
- **3.-** Contribue à renforcer l'activité du glutathion lorsqu'il est associé à Immunocal.
- **4.-** Stimule tous les antioxydants jusqu'à 3 fois plus longtemps, pendant 72 heures.
- 5.- Favorise la vivacité d'esprit.

<u>Autres avantages</u>

6.- Faible teneur en calories et un goût dálicieux











INGRÉDIENTS MÉDICINAUX PAR SACHET:

Vitamine C (acide ascorbique)	60 mg
Vitamine B12 (méthylcobalamine)	
Sélénium (sélénométhionine)	25 mcg
Caféine (feuille de Camellia sinensis)	70 mg
Caféine (graine de Coffea canephora)	70 mg
Extrait de guarana 3:1 (22 % de caféine; graine de Paullinia cupana)	

*Ce produit n'est pas destiné à diagnostiquer, traiter, guérir ou prévenir une quelconque maladie. Veuillez consulter un médecin ou un autre professionnel de la santé pour tout diagnostic ou option de traitement médical ou lié à la santé.

Comment utiliser



Ajouter 30 ml (1oz.) d'eau dans le gobelet à mélanger d'Immunotec.



Secouez le sachet pour que la poudre se dépose au fond, puis déchirez la partie supérieure pour ouvrir et vider la poudre dans le gobelet à mélanger.



Refermez le couvercle du gobelet et secouez-le vigoureusement pendant environ 15 secondes. A savourer!



Vous pouvez également consommer Immunocal Booster mélangé à n'importe quel produit Immunocal pour stimuler l'activité du glutathion et rehausser la saveur. Veillez simplement à ajouter d'abord le sachet stick Immunocal Booster Energie Performance dans le gobelet à mélanger.

Caractéristiques







Sans Lactose



Sans Sucre



Sans Gluten

